
 

ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE 
SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE 
VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO 
– CACS/FUNDEB - PARA ELEIÇÃO DA DIRETORIA 
COM VIGÊNCIA DE 2023 A 2026. 

Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro de Dois Mil e Vinte e Três, com início às nove horas 
da manhã, nas dependências da Biblioteca Municipal, localizada na Rua 03 de dezembro – 
s/n, bairro Santa Terezinha, iniciou a Sessão Ordinária do Conselho Municipal de 
Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da 
Educação Básica e de Valorização dos Profissionais de Educação – CACS/FUNDEB, para 
realizar a eleição da Diretoria com vigência iniciando em janeiro de 2023 até dezembro de 
2026, em que deverão ser eleitos o Presidente, Vice – Presidente, 1º Secretário e 2º 
Secretário do Conselho. O professor Marinaldo de Siqueira dos Santos, Secretário de 
Educação, iniciou a reunião dando boas vindas a todos os presentes e falou sobre a 
importância do conselho e da dificuldade que o munícipio enfrenta para realizar a sua 
composição, e dentre as incumbências do FUNDEB, o mesmo relatou a importância do 
papel do conselho em analisar e dar parecer referente a gestão dos recursos do fundo. 
Seguindo com a sua fala, o mesmo frisou sobre o período de vigência do conselho e que 
conforme rege a legislação, será de quatro anos. Ainda nesse sentido, o mesmo citou sobre 
a atuação do conselho que conforme o andamento dos trabalhos, todos os devidos 
esclarecimentos serão repassados aos membros. Logo em seguida, o professor Euclenilson 
Sousa dos Santos frisou que todos os presentes na referida reunião possuem capacidade de 
assumir as funções inerentes ao trabalho do Conselho e que o papel do órgão, no que se 
refere à análise da documentação de uso dos recursos, é de extrema importância, e pediu 
muito comprometimento a todos os membros do atual conselho para que haja uma boa 
atuação na gestão das prestações de contas. O professor Marinaldo encerrou os devidos 
esclarecimentos que ainda se fizeram necessários ao momento e deu abertura ao processo 
de eleição para Presidente e Secretário. Desse modo, representado a Categoria dos 
Professores, o professor Zenilson Garcia Martins se colocou a disposição para o cargo de 
presidente, em seguida, pela Categoria de Pais de alunos, o senhor Marcos José Pereira 
Leitão também se dispôs a concorrer ao cargo. Pela categoria da Escola do Campo, o 
senhor Nilson dos Santos Azevedo Filho também se colocou a disposição para pleitear o 
cargo. Como resultado da votação ficou definido o professor Zenilson Garcia Martins como 
Presidente do Conselho e para Vice-Presidente o senhor Nilson dos Santos Azevedo Filho. 
Em seguida, para a cargo de Secretário do Conselho, pela categoria de Pais de Alunos, o 
senhor Marcos José Pereira Leitão se indicou ao cargo, em seguida, pela categoria do 
Poder Executivo, a senhora Vanessa Mikaela da Silva Cardoso também se colocou a 
disposição para concorrer ao cargo, em seguida, pela Categoria da Sociedade Civil, a 
senhora Aldejane Barbosa Miranda também se dispôs a concorrer a vaga. Após a votação 
foi eleito para 1º Secretário o senhor Marcos José Pereira Leitão e a senhora Aldejane 
Barbosa Miranda foi eleita ao cargo de 2º secretário. Por fim, o professor Marinaldo 
agradeceu a presença de todos e após estarem de acordo com o teor da Ata, deu por 
encerrada a reunião. Sem mais nada a ser acrescentado, eu, Kaíse dos Santos Rabelo, 
lavrei a presente Ata que após lida será assinada por todos. 

 

 


